Datum: | 2018. marcius 23. Szoftvertervezés és -fejlesztés II.

NV | e Neptun kod:

A feladatra adott C# megoldast egy neptunkod nev nevii kdnyvtarban helyezze el. A teljes konyvtarat
tomoritse egyetlen zip fajlba, majd ezt toltse fel az oktatd utasitasai szerint.

A, Feladat.

Készitsen egy 1Ujrairhaté nevii interfészt, ami az alabbiakat irja el6:
e UtolsélrasDatuma nevii, datumot visszaado csak olvashato tulajdonsagot.
o Ujrairds(adat : széveg) nevii metddust.

Készitsen egy DigitalisAdattarolé nevii osztalyt az alabbiak szerint:

e Kiviilrél csak olvashaté mddon tarolja egy szoveg tombben az adatokat.

e Csak egy konstruktora legyen, ami beallitja az adattarolé tomb méretét.

e Rendelkezzen egy Iras(adat : szoveg) metodussal, ami a tombben eltarolja a paraméterként
kapott szoveget, ha megtelt a tarolo, akkor egy eseményhivas torténjen, ami tartalmaz egy
referenciat az eseményt hivo objektumra, ha a megadott méretnél tobb iras érkezik, akkor
dobjon egy NinesUresHely kivételt, ami tartalmaz egy referenciat a kivételt dobo
objektumra, és a maximum méretet.

e Legyen egy SzabadHely metodusa, ami visszaadja, hogy hany lires hely van még a tdémbben.

o Az osztaly valdsitsa meg az I[Comparable interfészt, ami a szabad helyek szdma szerint
hasonlitson Ossze.

Készitsen egy UjrairhatéAdattarolé nevii osztalyt, amely a DigitalisAdattarolé leszarmazottja.
e Egészitse ki egy csak olvashato /lezdrt nevii mezével, ha ez a mez6 igaz, akkor elvesziti az
ujrairhat6 tulajdonsagat.
e lrja feliil az iras metodust gy, hogy a funkcionalitas ne véltozzon, de az eseményt ne hivja.
e Legyen egy Lezdrds metodusa, ami lezarja az adattarolot és meghivja az eseményt, ha az
adattarol¢ iires a metodus hivasakor, akkor dobjon egy UresAzAdattarolo kivételt, ami
tartalmazza a maximum méretet.
e Valositsa meg az |Ujrairhaté interfészt az alabbiak szerint.
o Az UtolsélrasDatuma legyen az utolsé iraskor vagy ujrairdskor aktualis datum és
ido.
o Az Ujrairds metddus, ha nincs iires hely, akkor a legrégebben beirt adatot irja feliil.

Készitsen egy UjrairhatéFeladat nevii osztalyt az alabbiak szerint:
e Konstruktorban beallithaté a maximum pontszam és a feladat szovege illetve a maximum
Ujrairhatdsag szama.
e Legyen egy Valasz(valasz : szoveg) metodusa, amivel valasz adhato a feladatra, a valaszt
tarolja is el.
e Valositsa meg az | Ujrairhaté interfészt az alabbiak szerint:
o Az UtolsélrasDdtuma legyen a legutolso valaszadas datuma.
o Az Ujrairds metédus irja feliil a mar megadott vélaszt.

Minden osztalynak legyen egy ToString() metddusa is, ami visszaadja a 1ényeges adatokat.
Hozza 1étre a foprogramot:
e Hozzon létre egy tdmbot és toltse fel tetszOleges DigitdlisAdattarolé és UjrairhatéAdattarold
objektumokkal. Rendezze a tomb elemeit.
[rjon mindegyikbe adatokat (kezelje a felmeriil kivételeket).
e Legalabb egy Adattarolot toltson fel teljesen és irja, ki ha kész az iras.
Hozzon 1étre egy IUjrairhaté tdmbot masolja bele az UjrairhatéAdattarolé példanyokat, és
tegyen bele néhany UjrairhatéFeladat objektumot is.
e A tomb minden elemét irja Gjra tobbszor is, és irja Ki, ha egy elemet nem lehet tobbszor
ujrairni.

A feladat megoldasa kézben vegye figyelembe a tanult OOP alapelveket: egységbezards, lathatosdg
(6s és leszarmazott kozott is), polimorfizmus stb.!
Rendelkezésre all6 id6 : 120 perc



